GIÁO ÁN THI GIÁO VIÊN DẠY GIỎI CẤP TRƯỜNG
NĂM HỌC: 2024-2025
            *  * * * *
   Chủ đề : Gia đình
   Đề tài : Di màu cái bát
   Độ tuổi : 24 – 36 tháng
   Người soạn + Người dạy : Lê Quỳnh Trang

I. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ biết cầm bút bằng tay phải di màu trong hình cái bát mà không chờm màu ra ngoài.
- Rèn cho trẻ cách cầm bút, ngồi đúng tư thế, sự khéo léo của đôi bàn tay, rèn kỹ năng di màu cho trẻ.
- Giáo dục trẻ khi ăn cơm không được gõ bát. Trẻ tích cực tham gia vào hoạt động.
II. Chuẩn bị:
- Chiếc bát (vật thật)
- Tranh mẫu gợi ý của cô
- Tranh rỗng hình cái bát, sáp màu (đủ cho trẻ)
- Bảng treo sản phẩm
- Một số đồ dùng bổ trợ cho tiết học
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô cho trẻ chơi TC: " Trời tối trời sáng"
 Cái bát xuất hiện.
- Cái bát có màu gì? Dùng để làm gì?
- Khi nào thì các con cần dùng đến cái bát?
- Cô dẫn dắt vào hoạt động mới
* Hoạt động 2: Quan sát - đàm thoại
- Cho trẻ xem tranh mẫu của cô và hỏi trẻ:
+ Bức tranh vẽ gì đây?
+ Cái bát được cô di bằng màu gì?
- Chúng mình nhìn xem cô di màu cái bát như thế nào nhé.
- Cô di màu mẫu và giới thiệu cách di màu cho trẻ: Đầu tiên cô chọn bút sáp màu vàng, cầm bút bằng tay phải và cầm bằng 3 đầu ngón tay (Ngón cái, ngón trỏ và ngón giữa). Tay trái giữ giấy và cô bắt đầu di màu cái bát, cô di miệng cái bát trước. Khi di màu cô di màu kín hình cái bát và không chờm màu ra ngoài.
- Cô hỏi lại trẻ cách di màu và mô phỏng động tác cầm bút và di màu trên không.
* Hoạt động 3: Trẻ thực hiện
- Trẻ về chỗ ngồi
- Tặng mỗi trẻ 1 bức tranh rỗng hình cái bát và rổ màu.
- Cô chỉnh tư thế ngồi cho trẻ: Chúng mình chú ý ngồi sao cho lưng thẳng, ngực không tì vào bàn và đầu hơi cúi, tay phải cầm bút màu tay trái giữ giấy.
- Cô cho trẻ di màu tranh rỗng cái bát
- Cô bao quát trẻ. Giúp đỡ trẻ yếu, động viên kịp thời.
* Hoạt động 4: Trưng bày sản phẩm
- Trẻ mang sản phẩm của trẻ lên trưng bày
- Trẻ quan sát các bức tranh.
+ Con di màu cái gì?
+ Con thích bức tranh nào? 
+ Bức tranh này có giống bức tranh của cô không?
+ Bức tranh của con đâu? Con di màu gì? Con có thích bức tranh của mình không?
- Cô nhận xét và khen trẻ. Kết thúc giờ học.

                Giáo viên                                                                  Người duyệt
                                                                                              Phó Hiệu trưởng                                                  

  


[bookmark: _GoBack]



